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Zbrojenie naroży ścian RB
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PROJEKT WYKONAWCZY

GMINA MIEJSKA CIECHOCINEK, ul. KOPERNIKA 19

ROZBUDOWA PRZEDSZKOLA o POMIESZCZENIA ŻŁOBKA 

SZCZELNE ŚCIANY ŻELBETOWE

CIECHOCINEK, ul.WIDOK 9 dz. nr 756/2 OB 0001 CIECHOCINEK

mgr inż. Michał Brochocki upr. 265/70

 INTEGRACYJNO - REHABILITACYJNEGO z FUNKCJĄ SAL i GABINETÓW

UWAGA: na czas robót fundamentowych należy 

obniżyć lustro wody gruntowej
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RBw1 szczelna ściana żelbetowa

2 szt.

ŚRODOWISKO     XC4

OTULINA               4,0 cm

BETON C25/30 (B30)  W8

STAL AIIIN (Bst500S)

UWAGA!

1. Wszystkie wątpliwości należy wyjaśnić z nadzorem autorskim.

2. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z rysunkami wyższej

    kondygnacji oraz rysunkami architektonicznymi i branżowymi.

3. Lokalizacja otworów wg. rys. szlunkowych i architektonicznych.

4. Wszystkie wymiary podano w cm.

5. Otwory o gabarytach do Ø20 oraz 20x20 mogą być wiercone

    w konstrukcji. Lokalizację należy uzgodnić z projektantem

6. Otwory o gabarytach do Ø20 oraz 20x20 nie wymagają 

    Dodatkowego dozbrojenia. Pręty w rejonie otworów rozsunąć

    aby nie kolidowały między sobą.

tylko po konsultacji z autorem opracowania

9. Otwory w ścianach poza oznaczonymi wykonać 

7. Wyciąć pręty w otworach.

8. Zbrojenie przy otworach należy układać następująco:

- pierwszy pręt w odległości 2,0 cm od krawędzi otworu

- następne pręty w rozstawie 5 cm


